



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16 вересня 2020 року

м. Кривий Ріг

№ 352

*Про влаштування неповнолітнього *** на цілодобове перебування до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька спеціальна школа «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради*

Розглянувши заяву гр. ***, та відповідний пакет документів, подання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 04.09.2020 № 02.2-35/2287 «Про влаштування ***, на цілодобове перебування до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька спеціальна школа «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 01 вересня 2020 року № 111, виконком районної у місті ради встановив:

- мати дитини, гр. ***, разом з неповнолітнім ***, мешкають за адресою: ***;

- відповідно до витягу з протоколу засідання комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської психолого-медико-педагогічної консультації від 15 червня 2015 року № 1631, дитині рекомендовано навчання за програмою розвитку дітей шкільного віку з легкою розумовою відсталістю, заняття з логопедом, соціально-психологічний супровід в умовах навчального закладу;

- за результатами акта оцінки потреб сім'ї/особи, складеного Криворізьким міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді від 28.04.2020 № 385, дитина має особливі освітні потреби. Сім'я багатодітна, малозабезпечена, потребує допомоги та надання додаткових корекційних послуг, цілодобове перебування хлопця у школі позитивно сприятиме вихованню і навчанню дитини.

Керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», від 01 червня 2020 року № 586 «Деякі питання захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої респіраторної хвороби COVID-9, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Влаштувати неповнолітнього ***, на цілодобове перебування до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька спеціальна

школа «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради на період 2020-2021 навчального року.

2. Рекомендувати комунальному закладу освіти «Криворізька спеціальна школа «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради укласти тристоронній договір про перебування дитини ***, в закладі за формою, затвердженою Мінсоцполітики.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти (Андрій Іванов) та службу у справах дітей (Ірина Сироватка), заступника голови районної у місті ради Ігоря Криворотнього.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко